Linearna regresija — hipoteza je

hy(z)=wiz + wy .

TraZimo vrijednost minimuma za sljedecu funkciju:
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Diferenciranjem gornjeg izraza po nepoznatim w; i w,, dobijamo dvije jednacine sa dvije nepoznate.
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Lako se pokazuje da ovaj sitem ima jedinstveno rjeSenje (npr. primjenom Kramerovog pravila ili
Gausovom eliminacijom). RjeSenja sistema mogu se predstaviti formulama:

N(E z9) — (R x)(C w) . /N
e 3 BT AR OV L DO

Primjer: Dati su sljedeci ulazni podaci:

X |Y
60 |3.1
61 |3.6
62 |38
63 |4
65 4.1

IzraCunamo traZene veliine:

X 1Y X*Y X*X

60 |3.1 [60*3.1=186 60 * 60 = 3600

61 [3.6 |[61*3.6=219.6 |61*61=3721

62 | 3.8 [62*3.8=235.6 |62*62=3844

63 |4 63 * 4 =252 63 * 63 = 3969

65 | 4.1 | 65*4.1=266.5 |65%*65=4225

Sume su: Tx; = 311, Zy; = 18.6, Zxjy; = 1159.7, (£x;)* = 19359. Uvrstimo u formulu i dobijamo:
wi= 0.19, wy=—8.098 {j.

y = -8.098 + 0.19x.



